
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

29 березня 2016 р.                                            Київ                                                              № 182-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Evonik Degussa GmbH» (м. Ессен, Німеччина) та «ABCR Laboratorios, S.L.»                             

(м. Понтеведра, Іспанія) про надання дозволу компанії «Evonik Degussa GmbH» на 

опосередковане [через компанію «Evonik International Holding B.V.» (м. Амстердам, 

Нідерланди)] набуття контролю над компанією «ABCR Laboratorios, S.L.»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «Evonik Degussa GmbH» (через компанію 

«Evonik International Holding B.V.») контролю над компанією «ABCR Laboratorios, S.L.» 

шляхом придбання акцій компанії «ABCR Laboratorios, S.L.» у розмірі, що забезпечує 

досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії, та набуття права вето. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «ABCR Laboratorios, S.L.» здійснює діяльність з розробки, виробництва та 

реалізації кремневодню, та не здійснює господарської діяльності на території України;  

компанія «ABCR Laboratorios, S.L.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, перелік яких наведено в матеріалах заяви, які 

разом утворюють Групу «ABCR», що є дистриб’ютором хімічних речовин; 

на території України Група «ABCR» здійснює господарську діяльність через 

компанію «ABCR GmbH» (м. Карлсрує, Німеччина), яка здійснює діяльність з реалізації 

кремневодню, що виробляється суб’єктами господарювання, які не пов’язані з нею 

відносинами контролю; 

 

компанія «Evonik Degussa GmbH» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю, які разом 

утворюють Групу «Evonik», що здійснює діяльність у сфері спеціалізованих хімічних 

речовин, що використовуються у різних сферах промисловості та розподілені на три 

сегменти: харчування та догляд, активні речовини та ефективність використання ресурсів. 

Група «Evonik» здійснює діяльність, зокрема, у сфері: олефінів, спиртів та ефірів; 

неорганічних часток і систем-наповнювачів для гумотехнічної та шинної промисловості; 

пігментів і барвників, неорганічних компонентів, що використовуються для виготовлення 

оптичних волокон і полікристалічного кремнію; незамінних амінокислот для харчування 

тварин; активних інгредієнтів для фармацевтичної промисловості; функціональних полімерів 

і високоякісних мономерів спеціального призначення, які використовуються в фарбах і 

покриттях, клеях та герметиках; мономерах спеціального призначення і формувальних 

сполуках, що використовуються у виробництві промислових пластмас, клеїв і барвників; 

на території України Група «Evonik» здійснює господарську діяльність через суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації інноваційних 

проміжних сполук, акрилових полімерів, високоякісних полімерів, акрилових мономерів, 

метіоніну, треоніну, четвертинних ефірних сполук, косметичних інгредієнтів, поліуретанових 
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добавок, активного кисню, добавок до покриттів, мастильних присадок, покриттів та клейких 

смол, пірогенного кремнезему, осадженого двооксиду кремнію, кремневодню; 

крім того, до Групи «Evonik» входить товариство з обмеженою відповідальністю 

«Евонік Україна» (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність з надання, у межах Групи 

«Evonik», агентських послуг; 

 

компанія «Evonik Degussa GmbH» також пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які утворюють Групу «RAG», що здійснює 

діяльність, зокрема, у вугільній промисловості, та не здійснює господарської діяльності на 

території України; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Evonik Degussa GmbH» (м. Ессен, Німеччина) на 

опосередковане [через компанію «Evonik International Holding B.V.» (м. Амстердам, 

Нідерланди)] набуття контролю над компанією «ABCR Laboratorios, S.L.» (м. Понтеведра, 

Іспанія). 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                               М. НІЖНІК 

 


